



# 2:4! 国青队无缘 世青赛

10月17日,中国国青队球员唐诗踢球后情绪低落。  
当日,在缅甸内比都举行的U19亚青赛四分之一决赛中,中国队以2:4憾负卡塔尔队,未进四强,无缘世青赛比赛资格。  
(小新)

## 明日建业客战申鑫

□记者 丁进阳

本报讯 中超联赛接近尾声,建业最后三场比赛对手分别是上海申鑫、杭州绿城、北京国安,而本周末客场与申鑫的比赛,生死攸关。

市真心球迷俱乐部负责人郑红生分析说,根据中超赛制,如果出现球队积分相同,将以胜负关系作为参考标准。由于首回合建业在主场1:2负于申鑫,因此本场比赛建业一定要取胜。如果击败对手,接下来主场对阵绿城应无大碍,两连胜后积分会变成32分,从而提前晋级。本场比赛如果打平,申鑫和建业相比会有微弱优势。即便主场擒下绿城,而在实力强劲的国安身上捞分太难。如果建业此战输球,等同于把申鑫推上了岸,申鑫最后两轮只要再胜一场就会得到32分,而建业就算爆冷击败国安拿到32分,排名还在申鑫之后。

## “夕阳红杯”门球赛落幕

□记者 丁进阳

本报讯 市第十五届“夕阳红杯”门球比赛于10月15日至17日在鲁山举行。比赛于昨天下午4点结束。最终,鲁山县代表队夺冠。

据了解,本次比赛共有来自全市各县(市、区)及汝州、襄城县等地的54支代表队400余名选手参加比赛。比赛经过小组循环赛、淘汰赛,最终鲁山县代表队获得冠军,来自襄城县的老年门球队获得亚军,河南省煤田地质局四队获得第三名。

## 我市《平安花》获 舞蹈精品展最佳作品

□记者 娄刚

本报讯 记者昨天从平煤神马集团文体委获悉,近日在大庆市举行的“情系中国梦——庆祝新中国成立65周年全国(行)业文联舞蹈精品展演”中,该集团创作的舞蹈《平安花》获得最佳作品奖。

据介绍,这次展演由中国文联主办,中国舞协和中国石油文联协办。共收到17个产(行)业文联和省级企业文联选送的作品106个,其中群舞82个,单人舞7个,双人舞10个,3人舞7个。评委会最终评出最佳作品22个,优秀作品31个,平煤神马集团选送的作品《平安花》获最佳作品奖。

据了解,群舞《平安花》由李阁琪编舞,16位舞蹈演员参与表演,生动表现了矿工家属对煤矿安全生产的殷切期望。

## 《红高粱》被疑改编原著迎合观众 郑晓龙:迎合观众有什么错?



图)。自2003年拍完电视剧《射雕英雄传》后,周迅就将工作重心转移到银幕上,阔别荧屏11年。《红高粱》之所以打动了她,一是因为外婆希望在电视荧屏上看到她,二是剧本很有劲儿。

该剧开拍之初,导演郑晓龙曾表示,莫言对改编很宽容。那么究竟剧版《红高粱》是颠覆还是遵循莫言原著?对此,郑晓龙表示,剧版主要人物性格和命运都遵循原著,只是角度变化了——小说是以男性(我爷爷)视角为主,电视剧是以女性(九儿)视角为主,讲述的是九儿传奇的一生。

莫言小说《红高粱》中的故事,大多是碎片化地杂糅在叙述者的记忆中,不太适合电视观众理解剧情。而剧版《红高粱》在原著基础上增加了更多的人物和内容,如和女主角九儿青梅竹马的张俊杰(黄轩饰)、高密当地的县长朱豪三(于荣光饰)、“罗汉大哥”媳妇淑贤嫂子(秦海璐饰),都是此次新增添的角色。就连原著中的“我爷爷”余占鳌,也有了落草为寇并最终抗日的新设定。

被问及新增加的人物和感情戏是否为了迎合观众,导演郑晓龙反问记者:“迎合观众有什么错吗?”他坦承,此番为了迎合观众的确做了一点工作,“因为电视剧的规律和特点,就是要情节性和人物命运感更强一些,有的哪怕是莫言在小说只提了一句话的,都会反映在电视上。莫言对这些改编也非常满意”。

很多人因为张艺谋的同名电影而熟悉《红高粱》以及九儿、余占鳌。珠玉在前,观众难免会拿来作比较。对于剧版能否超越电影版成为经典,郑晓龙说,这个有点强人所难,很多经典跟时代有关,《红高粱》小说以及电影之所以成为经典,是因为那时正好改革开放没多久,人性被压抑多年,主张人性张扬的作品在当时成为经典毫无疑问,“到了这个时代再改编,要求我成为经典,这是很难的一个事情。面对现在的观众,关键是要怎样重新诠释、怎样做文章。能否做到经典,我不知道。”  
(综合)

诺贝尔文学奖获得者莫言的代表作、1988年张艺谋同名电影、周迅时隔10年再拍电视剧《甄嬛传》导演郑晓龙新作……顶着这一系列光环,电视剧《红高粱》开拍之初便备受关注。该剧将于10月27日起在东方卫视首播,10月16日导演郑晓龙携主演周迅、朱亚文等抵上海为《红高粱》宣传造势。

当日周迅穿一身粉红装亮相(上

医药保健 本刊刊登范围 医疗美容 药品 保健品 整形 医疗器械 减肥 视力保健 药片 诊所 生发 养生等 刊登热线:15037574888

### 治疗股骨头坏死 新方法

“真没想到,我这几十年的股骨头坏死竟让‘生骨宝’给降服了!这生骨宝就是厉害!”“贴上就不疼,还不用手术,这才用半年,就扔了双拐,活动自如,连拍片的医生都吃惊。”

“生骨宝”内含破骨代谢酶和活骨生长素,以“清腐骨,长新骨”为技术核心,药效长、浓度高、安全方便,被誉为“股骨再生专家”。经大量患者证实:生骨宝对股骨头坏死引起的侧臀部(腹股沟)疼痛、肢膝关节疼痛(畏寒)、活动酸痛无力、跛行、行走迟缓等症使用30天:疼痛明显减轻,负重增强,股骨关节灵活;一疗程:疼痛消失,行走更加自如;两到三疗程:身体功能障碍清除,患者有望实现正常生活。

地址:佰信大药房(市第一人民医院门诊楼正对面) 咨询热线:2229718 市内免费送货

### 足跟痛 治一个好一个

足跟痛在医学上的临床表现为:早晨刚起床时站立或走路疼痛剧烈,行走片刻后疼痛减轻,可是休息一会儿再次行走时又会疼痛。因多数患者并无明显外伤史而被忽视,延误了治疗的最佳时机,或者错当风湿来治,结果久治不愈,甚至瘫痪。

由南洋永业药业精选名贵中药研制而成的足跟痛消贴,采用足病治疗世家验方与现代高科技相结合,通过行气化痰、舒筋散结、修复神经、重组经络等疗法,从源头上消除足跟痛的各种病因,真正起到“骨里拔刀”的疗效。临床验证,患者使用1至3天疼痛减轻,轻度1个疗程、重度3个疗程完全康复。

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房 足病专线:2229718 市内免费送货

### 酸枣仁泡陈醋 专治失眠睡不着

失眠睡不着不要忍着,作为一名医务工作者,我这里有专治睡不着的中药老方:取野酸枣仁用老陈醋浸泡,阴干后与五味子、刺五加、阿胶碾碎成末加牛奶每晚冲服,即使彻夜难眠多梦者也能睡觉踏实,不早醒也不做梦了。大家都说我的药方很神奇,那我就实话实说。失眠一般是因气血不足、邪热扰心、肝阳上亢及抑郁焦虑引起,该方直切这些病因,其中酸枣仁、牛奶及老陈醋能生成多肽氨基酸,濡养神经调气血,温养肾阳清心火,使心肾交融,宁心安神益气平肝,重在扶正调理、养心护脑,重建睡眠平衡。无论是气血不足、邪热扰心的心烦睡不着、肝火郁积的急躁梦多,还是痰热内扰醒得早和睡觉浅以及服用安定类西药产生的成瘾性等,它都有解决之道,让你轻松入睡。为解除失眠者痛苦我特献出此方,被国家命名为植物催眠胶囊。每当时,稍懂中医的人就会问我,“醋是热性加它干吗?”其实名家开方都是这样,有阴有阳,一定要注重双向调节,失眠若单纯用寒温的酸枣仁,身体就会受不了,加点醋,就是阴中求阳。拨打15343759920找王主任咨询,或到矿工路与新华路口北100米路东济生堂药房享10送3、20送8优惠(市内可送货)。

### 耳聋耳鸣 一擦见效

患耳鸣的人,会听到蝉鸣、风雨声或哨铃声,白天堵得慌,晚上没完没了的嗡嗡声像是过火车,会造成患者失眠烦躁、忧虑抑郁,很多患者常常感觉听力越来越差。中国耳聋研究中心调查显示:耳鸣、耳聋的发病率高达83%,而很多中老年人一旦发展为耳聋,将逐渐丧失感知能力,患者反应迟缓,最终形成老年痴呆,就是大家俗称的“久鸣则聋,十聋九傻”。

滴耳通配方独特、工艺精湛,其富含高能耳蜗修复营养因子及听神经电位平衡调节因子,发挥“养脑安神、活血通窍、平衡电位、营养耳蜗”四大作用,成功实现了“静耳、通耳、养耳”三种完美疗效,能达到消除耳鸣、耳聋,提升听力的理想目的。

滴耳通使用当天,耳郭清爽,耳涨、耳鸣明显减轻;使用一周,闷、涨、堵等症消失,对声音敏感性提高;1个周期,发病两年以内的轻中度耳鸣好转;2至3个周期,耳鸣消失,听力恢复正常。

适用人群:1.各种耳鸣、耳痛、耳部红肿、耳朵流脓、耳痒、耳闷、耳充血、听力下降的人群。  
2.突发性、神经性、老年性、药物性、混合性、病毒性各类耳鸣、耳聋、听力下降者。  
3.多年久治不愈、吃药打针无效的患者。  
4.担心药物副作用、不适合手术的患者。

地址:市第一人民医院门诊楼正对面佰信大药房 耳病康复热线:400-800-6295 2229718 市内免费送货